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　　　　　　学校満足度保護者アンケート調査結果
平成２９年１２月実施

グラフは、各項目ごとに全回答数を１００としたものです。
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白井第三小の教育プランは、わかりやすく適切である 

学校は、安全配慮を行い、事故防止に努めている 

学校の施設・設備は、清潔で教育環境が整備されている 

学校は、保護者や地域の力を学校教育に生かしている 

学校のＨＰ、たよりは、わかりやすく時期も適当である 

学校は、学力が身につくように分かる授業を行っている 

学校は、学力のために少人数指導等を充実させている 

学校は、家庭学習が習慣になるよう支援している 

学校は、子どもの個性に応じた特別な支援をしている 

学校は、様々な偏見や差別を生まない指導等をしている 

学校は、子ども達に適切な評価・勇気づけをしている 

学校は、子どもの悩み等に適切に対応している 

学校は、いじめ等の問題に対して適切な対応をしている 

運動会、歌声参観など学校行事は充実している 

子ども達は、思いやりの気持ちを持っている 

子ども達は、明るい挨拶ができている 

保護者は子に、基本的な生活習慣を身につけさせている 

保護者は子に、障害者等を差別しないよう指導している 

保護者は子に、挨拶をするよう指導している 

保護者は、学校教育やPTA 活動に協力している 

白井第三小に、子どもを入学させて良かった 

全体 

かなり満足している まあ満足している あまり満足していない ほとんど満足していない 


